Musteranschreiben Materialien Tag der Apotheke 2024

ABDA-Kampagne „Gesundheit sichern. Die Apotheke.“: Materialien zum Tag der Apotheke am 7. Juni 2024


Sehr geehrte Damen und Herren,

beim diesjährigen Tag der Apotheke am 7. Juni wollen wir der Politik erneut zeigen, wie unverzichtbar die Apotheken für die Versorgung der Menschen im Land sind. Zusätzlich zu den Gesprächen, die die ABDA und ihre Mitgliedsorganisationen in diesen Tagen mit den gesundheitspolitischen Entscheiderinnen und Entscheidern führen, möchten wir am Tag der Apotheke auf breiter Fläche mit der Lokalpolitik reden, um für Unterstützung zu werben. Mit Blick auf die kommenden Monate, in denen die mögliche Apothekenreform unter anderem im Bundesrat und Bundestag diskutiert werden dürfte, werden wir einen größtmöglichen politischen Rückhalt brauchen. Mit dieser E-Mail erhalten Sie nun die angekündigten Materialien zur Vorbereitung Ihres Gesprächstermins.

Bei Ihren Gesprächen mit Bürgermeisterinnen und Bürgermeistern, Landrätinnen und Landräten sowie mit Landtags- und Bundestagsabgeordneten kommt es besonders auf Authentizität an. Niemand kann die Leistungen der Apotheken vor Ort so unmittelbar präsentieren wie Sie selbst: Ob Engpassmanagement, Individualrezepturen, Botendienst oder Unterstützung beim E-Rezept – Sie alle sind täglich im Einsatz, um Ihren Patientinnen und Patienten zu helfen. Zeigen Sie es! Erzählen Sie der Politik davon, wie umfassend die Leistungen sind und wie sehr die Gesellschaft davon profitiert!

Ihre Materialien für den Aktionstag

Anbei erhalten Sie vier Dokumente, die Sie zur Vorbereitung Ihres Gesprächstermins nutzen können. Zum einen haben wir Ihnen einen kleinen Leitfaden mit Tipps zur Gesprächsführung zusammengestellt, damit Sie die Positionen der Apothekerschaft möglichst überzeugend präsentieren können. Dort finden Sie auch einige Stichpunkte zu den Leistungen und Forderungen der Apothekerschaft. 

Zum anderen finden Sie in dieser Mail ein Handout für Ihre Besucherinnen und Besucher aus der Politik. Es geht ausführlich auf die Leistungen der Apotheken für das Allgemeinwohl ein und betont die dringende Notwendigkeit politischer Maßnahmen zur Stabilisierung der Apotheken und damit der Arzneimittelversorgung in Deutschland. 

Darüber hinaus stellen wir Ihnen eine PowerPoint-Präsentation zur Lage der Apotheken vor Ort mit den wichtigsten Fragen zur Arzneimittelversorgung durch Apotheken in Deutschland zur Verfügung. Sie können diese Präsentation während der Gespräche auf einem Monitor in Ihrer Offizin einblenden und ihre zentralen Botschaften so mit Zahlen und Fakten unterfüttern.

Falls Sie in einem lokalen Anzeigenblatt einen redaktionellen Text zum Tag der Apotheke 2024 platzieren möchten, können Sie schließlich die angehängte Vorlage nutzen. Der Text hebt die Bedeutung der Apotheke vor Ort als wichtige Stütze des Gesundheitssystems in Deutschland hervor.

Die Europawahl am 9. Juni ist ein guter Anlass, die Politik an diesen Handlungsbedarf zu erinnern. Je mehr Zuspruch wir auf lokaler Ebene finden, desto stärker wird unsere Position gegenüber dem BMG – nutzen Sie deshalb diese Materialien und machen Sie mit! 

Am 6. Juni werden wir im Rahmen einer Pressekonferenz die Ergebnisse der Online-Umfrage auf www.apoliebe.de zur Bedeutung der Apotheke vor Ort für Patientinnen und Patienten öffentlich vorstellen. Die Online-Umfrage läuft noch bis zum 1. Juni 2024. Machen Sie bitte bis dahin noch kräftig Werbung dafür. Die Umfrage kann in wenigen Minuten beantwortet werden und eignet sich hervorragend als Gesprächsaufhänger gegenüber Patientinnen und Patienten. Verwenden Sie deshalb gerne den Patientenhandzettel mit QR-Code unter https://www.apothekenkampagne.de/material/politik oder laden Sie sich den Code von dort separat zum Ausdruck herunter. 

Wir bedanken uns für Ihre Unterstützung und stehen für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
