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ABDA-Kampagne "Gesundheit sichern. Die Apotheke.": Social-Media-Motive zum Download auf apothekenkampagne.de 


Sehr geehrte Damen und Herren, 

in der letzten Woche ist mit dem Claim „Gesundheit sichern. Jetzt.“ die erste Phase der neuen politische Kampagne der ABDA gestartet. Sie soll Politik und Öffentlichkeit mit aufmerksamkeitsstarken Motiven, die in den Sozialen Medien und online geschaltet werden, vor den Folgen der BMG-Reformpläne warnen. Diese Social-Media-Motive stellen wir Ihnen ab sofort auch zum Download zur Verfügung.

Neue Motive auf apothekenkampagne.de 

Wenn sie die neue Kampagne in Ihrer Offizin durch den Aushang der Motive unterstützen wollen, können Sie unter https://www.apothekenkampagne.de/material/politik die entsprechenden Druckdaten herunterladen. Dort finden Sie sechs verschiedene Motive, mit denen Sie Ihre Patientinnen und Patienten auf die Gefahren der geplanten Reform für die Gesundheitsversorgung in Deutschland aufmerksam machen. Die Motive sind zusätzlich als Anzeigenformate und für die Infoscreens in Ihrer Offizin verfügbar.

Zur Erinnerung: Unter https://www.apothekenkampagne.de/material/politik sind auch Materialien für Ihre Gespräche mit Abgeordneten oder Lokalpolitikerinnen und -politikern eingestellt. Melden und dokumentieren Sie die geführten Gespräche gerne über das Tool Politik-Kontakt unter https://www.apothekenkampagne.de/politikkontakt. 

Wir bedanken uns für Ihre Unterstützung und stehen für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Beste Grüße
