Musteranschreiben Video Social-Media-Motive


ABDA-Kampagne "Gesundheit sichern. Die Apotheke.": Neue Social-Media-Videos auf apothekenkampagne.de 


Sehr geehrte Damen und Herren, 

[bookmark: _Hlk171599825]auch wenn sich im Bundeskabinett derzeit Widerstände gegen das versorgungsfeindliche Apothekenreformgesetz abzeichnen, will das Bundesgesundheitsministerium die Reform nun nach der Sommerpause ins Kabinett einbringen. Dagegen müssen wir weiter protestieren! Keine Apotheken ohne Apothekerinnen und Apotheker, keine Automatisierung und Kommerzialisierung der Versorgung. Stattdessen brauchen wir eine Stabilisierung der Apotheken! 

Mit diesen Inhalten haben wir im Juni bereits eine Social-Media-Kampagne gestartet, die wir mit Blick auf die anstehende Kabinettsbefassung nun ausweiten wollen. Zur Bewerbung der Social-Media-Motive, die wir Ihnen im Juni bereits zur Verfügung gestellt haben, haben wir nun noch zwei aufmerksamkeitsstarke Videoclips erstellt, die sich ebenfalls sehr gut für die Online-Verbreitung eignen.

Videoclips zum Download auf apothekenkampagne.de 

Die beiden Clips zeigen, wie die aktuellen Motive durch handschriftliche „Korrekturen“ zustandegekommen sind. Am Ende steht ein deutlicher Appell: 

JA zum Patientenschutz

NEIN zu Leistungskürzungen

NEIN zu Apotheken ohne Apothekerinnen und Apotheker

Sie können die Videos wie gewohnt unter https://www.apothekenkampagne.de/material/politik herunterladen. Dort finden Sie auch weiterhin die Druckdaten der sechs Kampagnenmotive, mit denen Sie Ihre Patientinnen und Patienten auf die Gefahren der geplanten Reform für die Gesundheitsversorgung in Deutschland aufmerksam machen können. Zusätzlich sind sie als Anzeigenformate und für die Infoscreens in Ihrer Offizin verfügbar.

Unter https://www.apothekenkampagne.de/material/politik sind außerdem auch weiterhin Materialien für Ihre Gespräche mit Abgeordneten oder Lokalpolitikerinnen und -politikern eingestellt. Geführte Gespräche können Sie gerne über das Tool Politik-Kontakt unter https://www.apothekenkampagne.de/politikkontakt melden und dokumentieren. 

Wir bedanken uns für Ihre Unterstützung und stehen für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Beste Grüße
